

**UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL  
PRÓ- REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS**

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 10/2014, DE 28 DE MARÇO DE 2014.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições, **retifica**, por este Edital, os **Editais 08,09,10,11 e 12/2014** – TA PROGESP/UFRGS, conforme segue:

1) **No ANEXO I do Edital, que se refere ao PROGRAMA DAS PROVAS, onde se lê:**

**LEGISLAÇÃO**

- Constituição Federal

**Leia-se:**

**LEGISLAÇÃO**

- Constituição Federal artigos 1º a 9º, 37 a 41 e 205 a 214.

**CARLOS ALEXANDRE NETTO**  
Reitor